



Мечтающие стать следователями липецкие кадеты познают секреты профессии в Международном детском центре «Артек»



Мечта, ставшая реальностью. Шестиклассники из Липецкой кадетской школы лето проводят в Международном детском центре «Артек». Возможность оздоровиться и узнать особенности своей будущей профессии кадетам предоставил Следственный комитет России. За победу во Всероссийском конкурсе сочинений на тему «Как я представляю работу следователя» липчане получили путевку в «Артек» и стали участниками общеразвивающей программы «Юный следователь».

В течение смены с юными следователями проводятся как теоретические, так и практические занятия. Особый интерес у ребят вызывают занятия с криминалистической техникой: им показывают в действии квадрокоптер, металлоискатель, детектор нелинейных переходов, криминалистический свет, UFED и полиграф. Под руководством опытных криминалистов сами работают с современной криминалистической техникой, учатся дактилоскопировать следы и осваивают метод шифрования «Цезарь». Особое внимание уделяется основам собственной безопасности в рамках занятий «Убережем детей от насилия».

Кроме этого, у артековцев насыщенная развлекательная программа: встречи с известными артистами, конкурсы, спортивные соревнования, туристические походы и песни у костра.



От отдыха в «Артеке» под впечатлением не только дети, но и их родители. В адрес руководителя следственного управления СК России по Липецкой области пришло письмо со словами благодарности за предоставленную липецким кадетам возможность поучаствовать в конкурсе СК России «Юный следователь» и незабываемо провести лето с пользой для здоровья. В письме также отмечается важность проводимой следственными органами работы по воспитанию гражданской ответственности у детей.

Фото кадета Артема Попова

Изображения



22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1250216>